

MARIČEVIĆ REVIZIJA · HRVATSKA - ZAGREB

Bele Bartoka 4 • tel.: 01/3887 696, 3887 697 • e-mail: maricevic@zg.t-com.hr • IBAN: HR9523400091100180570
OIB: 93564786096

REVIZOROVO IZVJEŠĆE

o temeljnim financijskim izvješćima za 2024. godinu

NOGOMETNI KLUB SESVETE

Sesvete, Vladimira Vidrića 7

Zagreb, 15. travnja 2025. godine

IZJAVA DIREKTORA DRUŠTVA

Potvrđujemo svoju odgovornost za prikazana financijska izvješća na dan 31. prosinca 2024. godine, propisana sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, te u najboljoj vjeri i namjerama izjavljujemo da nije bilo nepravilnosti u kojima je sudjelovala uprava društva koje bi utjecale na financijska izvješća.

Osigurali smo vam pristup svim informacijama za koje smo svjesni da su relevantne za sastavljanje financijskih izvješća kao što su evidencije, dokumentacija i ostale isprave. Sve transakcije evidentirane su u računovodstvenim evidencijama i odrazile su se u financijskim izvješćima.

Dostavljene su vam sve informacije u svezi navodne prijevare ili sumnje u navodnu prijevaru koja utječe na financijska izvješća i stavili na raspolaganje sve poslovne knjige i potkrjepljujuću dokumentaciju, te smatramo da u financijskim izvješćima nema značajnih pogrešnih prikazivanja, niti izbjegavanja potrebnih prikazivanja.

Nemamo planove ili namjere koje mogu značajnije promijeniti knjigovodstvene vrijednosti ili klasifikaciju imovine i obveza prikazanih u financijskim izvješćima.

Odnosi i transakcije s povezanim strankama odgovarajući su iskazane i objavljene u skladu s zahtjevima Hrvatskih standarda financijskog izvješćivanja (HSFI).

Pri izradi financijskih izvješća Uprava je odgovorna:

- odabrati i dosljedno primjenjivati odgovarajuće računovodstvene politike,
- prosudbe i procjene utvrditi kao razumne i oprezne,
- primjenjivati važeće računovodstvene standarde,
- da se financijska izvješća pripreme po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će društvo nastaviti sa svojim poslovnim aktivnostima,
- za ispravno vođenje računovodstvenih evidencija koje će s prihvatljivom točnošću u svakom trenutku odražavati financijski položaj društva i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu neprofitnih organizacija,
- za čuvanje imovine društva, te za poduzimanje razumnih mjera u svrhu sprečavanja i otkrivanja pronevjera i drugih nezakonitosti.

Zagreb, 08. travnja 2025. godine

Direktor NK SESVETE
(pečat i potpis)



IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvješća neprofitne organizacije NK SESVETE, OIB: 62297299676 iz Sesveta, Vladimira Vidrića 7, koja obuhvaćaju Bilancu, na dan 31. prosinca 2024. godine, Račun dobiti i gubitka za 2024.godinu, Izvještaj o novčanom tijeku i Bilješke uz financijska izvješća.

Prema našem mišljenju, temeljna financijska izvješća istinito i objektivno prikazuju, u svim značajnim odrednicama, financijski položaj NOGOMETNOG KLUBA SESVETE na dan, 31. prosinca 2024.godine i njegovu financijsku uspješnost za tada završenu poslovnu godinu u skladu s Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a.

Osnova za mišljenje

Obavili smo reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima) i sukladno Međunarodnom standardu o povezanim uslugama MSPU (ISRS) 4400. Naše su odgovornosti prema tim standardima detaljnije opisane u odjeljku izvješća, revizorova odgovornost za reviziju godišnjih financijskih izvješća“. Neovisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ostale informacije u godišnjem izvješću

Uprava je odgovorna za ostale informacije koje sadrže informacije uključene u godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnja financijska izvješća i revizorovo izvješće o njima. Revizorovo mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg izvješća pod naslovom „Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima“, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U svezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvješća, naša je odgovornost pročitati ostale informacije, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim financijskim izvješćima ili našim saznanjima stečenih u reviziji ili se čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija revizor se o tome neće odrediti.

Odgovornost Uprave za godišnja financijska izvješća

Uprava društva je odgovorna za sastavljanje i objektivan prikaz financijskih izvješća u skladu sa Hrvatskim standardima financijskog izvješćivanja i za one interne kontrole za koje je odredila da su potrebne i omogućuju sastavljanje godišnjih financijskih izvješća bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare i greške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti neprofitne organizacije da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati NK SESVETE ili prekinuti poslovanje ukoliko takva odluka nema alternativu.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila neprofitna organizacija NK SESVETE.

Revizorova odgovornost za reviziju godišnjih financijskih izvješća

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije jamstvo da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije, pa sukladno tome :

- prepoznavamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik ne otkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed greške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola neprofitne organizacije NK SESVETE.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost neprofitne organizacije NK SESVETE da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću revizora na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da neprofitna organizacija prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže objektivna prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostatcima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

U Zagrebu, 15. travnja 2025. godine

direktor :
Vladimir Maričević, dipl.oec.
ovlašteni revizor


MARIČEVIĆ d.o.o.
ZAGREB - Bele Bartoka 4

NOGOMETNI KLUB SESVETE Seseve, Vladimira Vidrića 7

Financijska izvješća za neprofitne organizacije, na 31. prosinac
2024.godine:

- BILANCA
- RAČUN DOBITI I GUBITKA
- IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU
- BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVJEŠĆA

MOLIMO PAŽLJIVO PROČITATI UPUTE

Upute za unos informacija u radne listove (molimo ispuniti sve)

Tablicu **Informacije o klubu** je potrebno ispuniti s posebnom pažnjom jer upisani podaci predpopunjavaju ostale tablice ovih Dodataka.

Tablica **Informacije o klubu** sadrži nekoliko padajućih popisa. Kako bi se odabrala jedna od opcija iz padajućeg popisa potrebno je kliknu

Bilanca: Stavke imovine i stavke obveza unose se kao **POZITIVNI BROJEVI**

Račun dobiti i gubitka: Prihodi se unose kao **POZITIVNI BROJEVI**, Rashodi se unose kao **NEGATIVNI BROJEVI** (s predznakom "-")

Izveštaj o novčanom tijeku: Novčani priljevi unose se kao **POZITIVNI BROJEVI**, novčani odljevi unose se kao **NEGATIVNI BROJEVI**

SVI BROJEVI SE UNOSE U EURIMA (bez centa).

odnosno odgovarati podacima u Bilanci i Izvještaju o novčanom tijeku. Još neke od tablica sadrže formule za izračun matematičke točnosti - sve tablice koje sadrže takve formule moraju biti **"OK"**.

"Bilješke IX & X" treba ispuniti s razradom ostalih nerazvrstanih poslovnih prihoda i ostalih nerazvrstanih poslovnih rashoda tako da se

U tablicama su postavljene **kontrolne** (crvenom bojom označene) koje moraju zadovoljavati određene uvjete (usklađenost, točnost zbroj

Ove izvještaje potrebno je dostaviti Odjelu za licenciranje klubova HNS u **elektroničkom obliku**, u obliku **excel** datoteke, kao i u obliku p

iti na strelicu u desnom kutu ćelije te potom na odgovarajuću opciju.

navedu svi prihodi / rashodi koji čine **više od 10%**

ja, međusobna povezanost između radnih listova itd.)

pdf. datoteke s potpisom i pečatom na svakoj od tablica.

Puni pravni naziv Tražitelja licence	NOGOMETNI KLUB "SESVETE"
OIB Tražitelja licence	62297299676
Naziv Tražitelja licence na engleskom jeziku (ako je primjenjivo)	FC "SESVETE"
Ime i prezime osobe koja ispunjava ove Tablice	DUO KRIS d.o.o.
Funkcija osobe koja ispunjava ove Tablice	Ovlašteno knjigovodstvo
Ime i prezime osobe koja u ime Uprave odobrava financijske izvještaje/bilješke	Kristijan Antunović
Funkcija osobe koja odobrava financijske izvještaje/bilješke	Predsjednik Kluba
Pravni oblik tražitelja licence	Udruga
Vlasnička struktura (u %) <i>*navesti sve dioničare koji imaju više od 10% i postotak vlasništva</i>	
Navesti pravne/fizičke osobe sa značajnim utjecajem na odlučivanje o financijskim i operativnim aktivnostima (sukladno definiciji "Značajnog utjecaja" - iz Pojmovnika)	
Temelj za pripremu financijskih izvještaja	Pojedinačni pravni subjekt
Ako su neki pravni subjekti isključeni iz opsega izvještavanja, navesti naziv tog pravnog subjekta i razlog isključenja	
Navedite kako je stadion uključen u opseg izvještavanja	Stadion je djelomično uključen (održavanje je uključeno u dugotrajnu imovinu)
Vlasništvo nad stadionom	Stadion je u vlasništvu općine/grada
Naziv vlasnika stadiona	Grad Zagreb
Mišljenje revizora o godišnjim financijskim izvještajima	
Računovodstvena politika koja se primjenjuje u odnosu na troškove registracije igrača	Iskazivanje troškova kao rashoda razdoblja

Datum ispunjavanja Dodataka (dd.mm.gggg.) (na primjer: 28.02.2025.)

15.04.2025.

*kako je upisano u Registar udruga/Registar Trgovačkog suda

*kako je upisano u Registar udruga/Registar Trgovačkog suda

*iste podatke potrebno je navesti i u grafičkom prikazu cjelokupne pravne strukture grupe koji je odobren od Uprave.

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilanca

Na dan 31. prosinca 2024.

	31.12.2024.	31.12.2023.
	EUR	EUR
Kratkotrajna imovina		
Novac i novčani ekvivalenti	7.727	16.354
Potraživanja od transfera igrača	2.500	2.500
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana	0	0
Potraživanja - ostala	70.626	35.029
Porezna imovina	51.465	26.812
Zalihe	0	0
Ostala kratkotrajna imovina	0	0
Ukupno - Kratkotrajna imovina	132.318	80.695
Dugotrajna imovina		
Materijalna imovina	607.372	606.499
Nematerijalna imovina - registracije igrača	0	0
Nematerijalna imovina - ostala	0	0
Potraživanja od transfera igrača	0	0
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana	0	0
Porezna imovina	0	0
Ulaganja	0	0
Ostala dugotrajna imovina	0	0
Ukupno - Dugotrajna imovina	607.372	606.499
UKUPNO - IMOVINA	739.690	687.194
Kratkoročne obveze		
Prekoračenja po bankovnim računima	0	0
Bankovni i ostali zajmovi	70.138	1.593
Obveze prema subjektima grupe i povezanim stranama	0	31.000
Obveze koje su povezane s transferima igrača - klubovi	0	3.000
Obveze koje su povezane s transferima igrača - faktoring	0	0
Obveze prema agentima/posrednicima	0	0
Obveze prema dobavljačima	90.530	25.565
Obveze prema zaposlenicima	13.611	12.505
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)	0	5.083
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi	0	0
Ostale porezne obveze	69.056	41.039
Ostale kratkoročne obveze	9.983	36.098
Kratkoročna rezerviranja	0	0
Ukupno - Kratkoročne obveze	253.318	155.883
Dugoročne obveze		
Bankovni i ostali zajmovi	0	0
Obveze prema subjektima grupe i drugim povezanim stranama	0	0
Obveze koje su povezane s transferima igrača - klubovi	0	0
Obveze koje su povezane s transferima igrača - faktoring	0	0
Obveze prema agentima/posrednicima	0	0
Obveze prema zaposlenicima	0	0
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)	0	0
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi	0	0
Ostale porezne obveze	0	0
Ostale dugoročne obveze	0	0
Dugoročna rezerviranja	0	0
Ukupno - Dugoročne obveze	0	0
Ukupne obveze	253.318	155.883
Neto imovina/(obveze)	486.372	531.311
Kapital i rezerve		
Dionički/temeljni kapital	534.045	534.045
Revalorizacijske rezerve	0	0
Ostale rezerve	0	0
Zadržana dobit / (gubitak)	(2.734)	52.758
Dobit / (gubitak) tekuće godine / razdoblja	(44.939)	(55.492)
Ukupno kapital i rezerve	486.372	531.311
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	739.690	687.194

Financijske izvještaje odobrila je
Uprava i dopustila objavljivanje
dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje Predsjednik kluba
Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



KONTROLA

TOČNO

TOČNO

TOČNO

TOČNO

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Račun dobiti i gubitka

za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2024.

	2024. EUR	2023. EUR
PRIHODI		
Prihodi od ulaznica - Nacionalna natjecanja	0	0
Prihodi od ulaznica - UEFA klupska natjecanja	0	0
Prihodi od ulaznica - VIP ulaznice / hospitality	0	0
Prihodi od ulaznica - Godišnje ulaznice	0	0
Prihodi od ulaznica - Članarine	207.920	231.809
Ostali nerazvrstani prihodi od ulaznica	0	0
Prihodi od ulaznica - ukupno	207.920	231.809
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Sponsor za opremu (Proizvođač opreme)	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Glavni sponsor na opremi	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Sponsor za stadion	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Reklamiranje na panolima oko terena za igru	39.830	1.430
Ostali nerazvrstani prihodi od sponzorstva i oglašavanja	78.293	59.315
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Ukupno	118.123	60.745
Prava emitiranja - Nacionalna natjecanja	8.000	70.000
Prava emitiranja - Ostali nerazvrstani prihodi	0	0
Prihodi od prava emitiranja - Ukupno	8.000	70.000
Komercijalni prihodi - Nacionalna natjecanja	0	0
Komercijalni prihodi - Prodaja proizvoda	0	0
Komercijalni prihodi od članstva (nevezano za utakmica)	0	0
Komercijalni prihodi - Korštenje objekata za vrijeme neodigravanja utakmica	2.189	600
Ostali nerazvrstani komercijalni prihodi	0	0
Komercijalni prihodi - Ukupno	2.189	600
Uefina klupska natjecanja - prava emitiranja, komercijalni prihodi, nagrade	0	0
Uefina klupska natjecanja - solidarne uplate	0	0
Uefine nagrade i solidarne uplate - nerazvrstano	0	0
Uefine nagrade i solidarne uplate - Ukupno	0	0
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od nacionalnih nogometnih tijela	0	0
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od države (na teritoriju sjedišta) i lokalne samouprave	269.085	171.313
Donacije nepovezanih strana	123.083	50.427
Donacije i doprinosi povezanih strana	0	0
Prihodi od nenogometnih djelatnosti	0	0
Izvanredni prihodi	1.233	0
Ostali nerazvrstani poslovni prihodi	0	0
Ostali poslovni prihodi - Ukupno	393.401	221.740
Ukupno - Prihodi	729.633	584.894
RASHODI		
Troškovi prodaje robe/proizvoda - Izravni	0	0
Troškovi prodaje robe/proizvoda - ostali nerazvrstani	0	0
Troškovi prodaje/materijala - Ukupno	0	0
Plaće igrača	0	0
Porezi i doprinosi - igrači	0	0
Ostali nerazvrstani troškovi primanja igrača	(164.420)	(149.483)
Troškovi primanja igrača - ukupno	(164.420)	(149.483)
Plaće stručnog stožera	0	0
Porezi i doprinosi - stručni stožer	0	0
Ostali nerazvrstani troškovi primanja stručnog stožera	0	0
Troškovi primanja stručnog stožera - ukupno	0	0
Plaće ostalih zaposlenika	(154.502)	(121.192)
Porezi i doprinosi - ostali zaposlenici	(76.402)	(60.040)
Ostali nerazvrstani troškovi za primanja ostalih zaposlenika	(28.787)	(27.447)
Trošak primanja ostalih zaposlenika - Ukupno	(259.691)	(208.679)
Troškovi primanja zaposlenika - ostali / nerazvrstani	(10.200)	(17.368)
Ukupni troškovi primanja zaposlenika	(434.311)	(375.530)
Amortizacija dugotrajne materijalne imovine	0	0
Umanjenje vrijednosti dugotrajne materijalne imovine	0	0
Amortizacija ostale nematerijalne imovine (bez registracija igrača)	0	0
Umanjenje vrijednosti ostale nematerijalne imovine (bez registracija igrača)	0	0
Amortizacija i umanjenje vrijednosti - Ukupno (bez registracija igrača)	0	0
Trošak imovine s pravom korištenja (operativni najam)	0	0
Troškovi utakmica	(115.322)	(74.591)
Troškovi sponzorstva i oglašavanja	0	(2.924)
Troškovi komercijalnih aktivnosti	0	0
Troškovi imovine i objekata	(78.490)	(100.336)
Troškovi za nenogometne djelatnosti	0	0
Izvanredni troškovi	0	0
Ostali nerazvrstani poslovni rashodi	(139.461)	(133.479)
Ostali poslovni rashodi - Ukupno	(331.273)	(311.330)
Ukupno - poslovni rashodi (bez registracija igrača)	(765.584)	(686.860)
Poslovni rezultat (bez registracija igrača)	(35.951)	(101.966)
Transferi igrača i ostalog osoblja		
Amortizacija nematerijalne imovine (registracije igrača)	0	0
Umanjenje vrijednosti nematerijalne imovine (registracije igrača)	0	0
Dobit od raspolaganja nematerijalnom imovinom (registracije igrača)	0	0
Gubitak od raspolaganja nematerijalnom imovinom (registracije igrača)	0	0
Troškovi stjecanja registracija igrača (uključujući troškove ustupanja)	0	(6.626)
Prihod od raspolaganja registracijama igrača (uključujući prihod od ustupanja)	0	57.500
Amortizacija/umanjenje nematerijalne imovine (ostalo osoblje)	0	0
Dobit / gubitak od ustupanja ostalog osoblja	0	0
Prihod / trošak od ustupanja ostalog osoblja	0	0
Nekapitalizirani troškovi za naknade agentima/posrednicima	0	0
Troškovi nastali s povezanim stranama	0	0
Neto rezultat od raspolaganja registracijama igrača - po metodi kapitalizacije troškova	0	50.874
Dobit / (gubitak) od raspolaganja dugotrajnom imovinom	1.000	0
Dobit / (gubitak) od raspolaganja ostalom nematerijalnom imovinom	0	0
Ukupno - dobit/(gubitak) od raspolaganja imovinom	1.000	0
Financijski prihodi	0	0
Financijski rashodi	(9.741)	(4.400)
Neto tečajne razlike / (gubici)	0	0
Ukupni neto prihod/rashod od financiranja	(9.741)	(4.400)
Ostali neposlovni prihodi	0	0
Ostali neposlovni rashodi	(247)	0
Ukupni neposlovni prihodi/rashodi	(247)	0
Porezni prihod/(rashod)		
Dobit/(gubitak) poslije oporezivanja	(44.939)	(55.492)

KONTROLA

TOČNO

TOČNO

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje, Predsjednik kluba
Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Izveštaj o novčanom tijeku

za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2024.

	2024. EUR	2023. EUR
Novčani tijekovi od poslovnih aktivnosti (od redovnog poslovanja)		
Gotovinski primici od prihoda od ulaznica	207.920	231.809
Gotovinski primici od sponzorstva i oglašavanja	118.123	60.745
Gotovinski primici od prava emitiranja	8.000	70.000
Gotovinski primici od komercijalnih aktivnosti	2.189	0
Gotovinski primici od donacija i sličnih davanja lokalne samouprave	269.085	171.313
Gotovinski primici od ostalih poslovnih aktivnosti	262.707	172.469
Gotovinski izdaci dobavljačima za proizvode i usluge	(275.322)	(280.993)
Gotovinski izdaci zaposlenicima i u ime zaposlenika	(434.311)	(380.617)
Gotovinski izdaci prema agentima/posrednicima	0	0
Gotovinski izdaci u vezi s ostalim poslovnim aktivnostima	(167.018)	(92.079)
Gotovinski priljev(odljev) od poslovnih aktivnosti (redovnog poslovanja)	(8.627)	(47.353)
Novčani tijekovi od ulaganja		
Gotovinski primici od prodaje registracija igrača	0	57.500
Gotovinski izdaci za stjecanje registracija igrača i ostalog osoblja	0	(6.636)
Gotovinski primici od prodaje dugotrajne imovine	0	0
Gotovinski izdaci za stjecanje dugotrajne imovine	0	0
Ostali gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja	0	0
Nerazvrstani gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja	0	0
Gotovinski priljev(odljev) od ulaganja	0	50.864
Novčani tijekovi od financiranja		
Gotovinski primici od pozajmica - dioničari i povezane strane	0	0
Gotovinski izdaci za pozajmice - dioničari i povezane strane	0	0
Gotovinski primici od pozajmica - financijske institucije	0	0
Gotovinski izdaci za pozajmice - financijske institucije	0	0
Gotovinski primici od povećanja kapitala	0	0
Gotovinski izdaci za dividende isplaćene vlasnicima/dioničarima	0	0
Ostali priljevi/odljevi od/za financiranja	0	0
Nerazvrstani gotovinski priljevi/odljevi od/za financiranja	0	0
Gotovinski priljev(odljev) od/za financiranja	0	0
Neto povećanje/(smanjenje) gotovog novca u izvještajnom razdoblju	(8.627)	3.511

KONTROLA- molimo u žuto označene kućice upisati iznose

	2024.	2023.
1. Preneseno na početku izvještajnog razdoblju (prepisati početno stanje)	16.354 TOČNO	12.843 TOČNO
2. Neto gotovinski priljev/odljev u izvještajnom razdoblju	(8.627) TOČNO	3.511 TOČNO
3. Novac i novčani ekvivalenti na kraju izvještajnog razdoblja (prepisati stanja iz Bilance)	7.727 TOČNO	16.354 TOČNO
4. Kontrola Neto povećanje/(smanjenje) gotovog novca u izvještajnom razdoblju	TOČNO	TOČNO
	TOČNO	TOČNO

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje Predsjednik kluba
Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje I.**1. Dobit/gubitak od raspolaganja imovinom**

	Bilješke	2024. EUR	2023. EUR
Prihod od otuđivanja nematerijalne imovine			
Prihod od otuđivanja materijalne dugotrajne imovine		1.000	0
Ukupno prihodi		1.000	0
Trošak stjecanja nematerijalne imovine		0	0
Trošak stjecanja materijalne dugotrajne imovine		0	0
Ukupno rashodi		0	0
Ukupno		1.000	0
	KONTROLA	TOČNO	TOČNO

2. Troškovi financiranja

	Bilješke	2024. EUR	2023. EUR
Prihodi od kamata po bankovnim računima i danim kreditima		0	0
Pozitivne tečajne razlike		0	0
Ostali financijski prihodi		0	0
Ukupni financijski prihodi		0	0
	KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Troškovi kamata na prekoračenja po bankovnim računima i zajmovima		0	0
Troškovi kamata - leasing		0	0
Negativne tečajne razlike		0	0
Ostali financijski troškovi		(9.741)	(4.400)
Ukupni financijski troškovi		(9.741)	(4.400)
	KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Ukupno neto		(9.741)	(4.400)

3. Porezni rashod

	Bilješke	2024. EUR	2023. EUR
Porez tekućeg razdoblja			
Porez budućeg razdoblja (odgođeni porez)			
Dobit prije oporezivanja			

Porez se izračunava po stopi od [x] % (2024.: [x] %) od procijenjene oporezive godišnje dobiti. Godišnje opterećenje može se uskladiti s dobiti po računu dobiti i gubitka kako slijedi:

4. Troškovi agenata/posrednika

	2024. EUR	2023. EUR
Navedi najznačajnije po iznosima		
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9. Ostali (manje od 20% ukupnog iznosa)		
Ukupno	0	0
	KONTROLA	TOČNO

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović
Potpis i pečat:



15.04.2025.

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje II.**5. Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana**

Bilješke	2024. EUR	2023. EUR
Potraživanja od subjekata grupe (uključujući	0	0
Potraživanja od ključnih članova uprave i njihovih	0	0
povezanih strana		
Potraživanja od ostalih povezanih strana	0	0
	0	0
KONTROLA	TOCNO	TOCNO

6. Ulaganja u ovisne i pridružene subjekte

Za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2024.

Pojedinosti o ovisnim subjektima subjekta:

Naziv ovisnog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela	Postotak glasačkog prava	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
			%	%	
[imena]					

Pojedinosti o pridruženim subjektima subjekta:

Naziv pridruženog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela	Postotak glasačkog prava	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
			%	%	
[imena]					

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik Kluba
Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje III.**7. Dugotrajna materijalna imovina**

	2024.	
	Ukupno	
	EUR	
Trošak ili procjena		
Na početku razdoblja	0	
Kupnja ili povećanje	0	
Otuđivanja	0	
Povećanje uslijed revalorizacije	0	
Na kraju razdoblja	<u>0</u>	
Akumulirana amortizacija		
Na početku razdoblja	0	
Godišnji trošak amortizacije	0	
Otuđivanje	0	
Smanjenje po revalorizaciji	0	
Na kraju razdoblja	<u>0</u>	
Sadašnja knjigovodstvena vrijednost		
Na početku razdoblja	606.499	KONTROL TOČNO TOČNO
Na kraju razdoblja	<u>607.372</u>	

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana
15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik Kluba
Kristijan Antunović
Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje IV.**8. Nematerijalna imovina**

	Bilješke	Registracije igrača EUR	Ostalo EUR	2024. Ukupno EUR
Trošak				
Na početku razdoblja		0	0	0
Dodavanja		0	0	0
Otuđivanja		0	0	0
Na kraju razdoblja		0	0	0
Akumulirana Amortizacija				
Na početku razdoblja		0	0	0
Trošak amortizacije za razdoblje		0	0	0
Otuđivanja		0	0	0
Na kraju razdoblja		0	0	0
Sadašnja knjigovodstvena vrijednost				
Na početku razdoblja		0	0	0
Na kraju razdoblja		0	0	0
	KONTROLA	TOČNO TOČNO	TOČNO TOČNO	TOČNO TOČNO

Ovu bilješku odobrila je Uprava I dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje V.**9. Prekoračenja po bankovnim računima i zajmovi**

	2024. EUR	2023. EUR
Prekoračenja po bankovnim računima	0	0
Bankovni zajmovi	0	0
Ostali zajmovi	70.138	1.593
	70.138	1.593
KONTROLA	TOČNO	TOČNO

Zajmovi se otplaćuju kako slijedi:

- na zahtjev ili u roku od jedne godine	15.000	1.593
- u drugoj godini	15.000	0
- u trećoj do uključivo petoj godini	15.000	0
- poslije pet godina	25.138	0
	70.138	1.593
KONTROLA	TOČNO	TOČNO

Manje: dospjeli iznos za podmirenje u roku od 12 mjeseci (prikazan u tekućim obvezama)

KONTROLA	70.138	1.593
	TOČNO	TOČNO

Dospjeli iznos za podmirenje poslije 12 mjeseci

KONTROLA	0	0
	TOČNO	TOČNO

10. Obveze prema subjektima grupe i ostalim povezanim stranama

	2024. EUR	2023. EUR
Obveze prema subjektima grupe (uključujući dioničare)	0	0
Obveze prema ključnim članovima uprave i njihovim povezanim stranama	0	0
Obveze prema ostalim povezanim stranama	0	31.000
Ukupno	0	31.000
KONTROLA	TOČNO	TOČNO

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje VI.**11. Rezerviranja****2024.**

Bilješke	Rezerviranje	Rezerviranje	Rezerviranje	Ukupno
	Kateg. A	Kateg. B	Kateg. C	
	EUR	EUR	EUR	EUR
Stanje na početku razdoblja	0	0	0	0
Nova rezerviranja	0	0	0	0
Iskorištenje rezerviranja	0	0	0	0
Na kraju razdoblja	0	0	0	0
Ukupno	0	0	0	0
Uključeno u kratkoročne obveze	0	0	0	0
Uključeno u dugoročne obveze	0	0	0	0
	0	0	0	0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025. 15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje VII.**12. Izdani kapital i rezerve****Dionički kapital**

	Bilješke	2024. EUR	2023. EUR
Odobreni: [broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		<u>0</u>	<u>0</u>
Izdano i u cijelosti plaćeno: [broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		<u>0</u>	<u>0</u>

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje VIII.**13. Transakcije povezanih strana**

Tijekom godine subjekt je zaključio sljedeće transakcije s povezanim stranama:

	Prihodi od prodaje robe/usluga povezanim stranama		Troškovi nabave robe/usluga od povezanih strana		Potraživanja od povezanih strana		Obveze prema povezanim stranama	
	2024.	2023.	2024.	2023.	2024.	2023.	2024.	2023.
Većinski vlasnici								
A								
B								
C								
D								
Ukupno	0	0	0	0	0	0	0	0
Ostale povezane strane								
A								
B								
C								
D								
Ukupno	0	0	0	0	0	0	0	0
Sveukupno	0	0	0	0	0	0	0	0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

Predsjednik

Kristijan Antunović

15.04.2025.

KONTROLA

2024.

TOČNO

TOČNO

2023.

TOČNO

TOČNO

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje IX.**14. Ostali nerazvrstani poslovni prihodi*****potrebno unijeti sve prihode veće od 10% ukupnog iznosa ovog prihoda**

Opis

Iznos

Ukupno:

0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

2024.
TOČNOPredsjednik Kluba
Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Bilješke uz financijske izvještaje X.**15. Ostali nerazvrstani poslovni rashodi*****potrebno unijeti sve raashode veće od 10% ukupnog iznosa ovog rashoda**

Opis	Iznos
1. Uredski materijal i ostali mat. rashodi	-2.531
2. Usluge telefona	-2.594
3. Materijal za čišćenje i održavanje	-1.812
4. Usluge promidžbe i informiranja	-1.850
5. Zakupnine i najamnine	-9.432
6. Zdravstvene usluge	-16.357
7. Računalne, odvjetničke, javnobilježničke usluge	-628
8. Ostale usluge	-6.906
9. Knjigovodstvene usluge	-5.759
10. Prehrana i vitamini	-881
11. Konzumacija hrane i pića	-18.687
12. Ostale vanjske pravne usluge	-3.082
13. Roba	-3.893
14. Troškovi sportske opreme	-7.455
15. Članarine	-48.449
16. Troškovi licenci, kotizacija, iskaznica, brisovnica	-7.532
17. Ostali nespomenuti troškovi	-1.613
Ukupno:	<u><u>-139.461</u></u>

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

2024.
TOČNO

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB "SESVETE"

Tablica identifikacije igrača (moraju pripremiti tražitelji licence koji primjenjuju metodu kapitalizacije troškova stjecanja registracija igrača) - 2024.

Unose se svi igrači čijom registracijom raspolaže tražitelj licence u bilo kojem trenutku tijekom razdoblja, te ako su u svezi s igračem nastali izravni troškovi stjecanja te svi igrači u svezi s kojima su priznati prihodi/dobit ili gubitak u nekom trenutku tijekom izvještajnog razdoblja - Članak 6. i 7. Financijskih kriterija PRAVILNIKA)

Podaci o igraču				Troškovi stjecanja igračeve registracije				Akumulirana amortizacija					Neto knjigovodstvena vrijednost		Ostalo
Ime i prezime	Datum rođenja	Datum početka osnovnog ugovora	Datum završetka važećeg ugovora	Naknada za transfer (uključujući naknadu za treniranje i solidarni doprinos)	Naknade plaćene agentima /posrednicima	Ostali izravni troškovi stjecanja registracije igrača	Ukupni troškovi stjecanja	Preneseno iz prethodnog razdoblja	Amortizacija u tekućem razdoblju	Umanjenje u tekućem razdoblju	Raspologanja (trošak i akumulirana amortizacija)	Na završetku razdoblja	Preneseno iz prethodnog razdoblja	Na završetku razdoblja	Dobit/(Gubitak) od otuđenja registracije igrača
				(a)	(b)	(c)	(d) = a + b + c	(e)	(f)	(g)	(h)	(i) = (e)+(f)-(g)-(h)	(j) = (d) - (e)	(k) = (d) - (i)	(l)
Stalni igrači															
Igrač 1															
Igrač 2															
Igrač 3															
Igrač 4															
Posuđeni igrači															
(Ime)															
(Ime)															
(Ime)															
Ukupno									0	0				0	0

(f) Zbirni iznos mora biti usklađen/biti poravnat s "Amortizacijom registracija igrača" kako je prikazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

(g) Zbirni iznos mora biti usklađen/biti poravnat s "Umanjenjima vrijednosti nematerijalne imovine (registracije igrača)" kako je prikazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

(k) Zbirni iznos mora odgovarati/biti poravnat s brojkama u "Nematerijalnoj imovini - Igrači" u Bilanci (iskazano u Bilanci ili u bilješkama).

(l) Zbirni iznos mora biti usklađen/poravnat s "Dobiti/(gubitkom) od raspolaganja registracijama igrača" iskazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

TOČNO
TOČNO
TOČNO
TOČNO

Tablicu je odobrila Uprava i dopustila objavljivanje dana 15.04.2025.

15.04.2025.

Predsjednik, Kristijan Antunović

Potpis i pečat:

